



2022年2月16日

各 位

会 社 名 株式会社コプロ・ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 清川 甲介

(コード:7059、東証第一部・名証第一部)

問 合 せ 先 常務取締役 齋藤 正彦

(TEL. 052-589-3066)

当社連結子会社における会社分割(吸収分割)による事業承継に関する知らせ

当社連結子会社である株式会社コプロ・エンジニアード(以下、コプロ・エンジニアード)は、高砂熱学工業株式会社の連結子会社であるヒューコス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:町田義明、以下ヒューコス)の労働者派遣及び有料職業紹介事業を2022年4月1日付で吸収分割により承継することとなりましたので、お知らせします。

1. 事業承継の理由

①取得概要と事業戦略

当社グループの中核を成すコプロ・エンジニアードは建設業界を中心とした労働者派遣及び有料職業紹介事業を行っており、その主要顧客先である建設業界においては、2025年開催予定の大阪・関西万博、2027年開業予定のリニア中央新幹線(品川・名古屋間)関連、都市再開発プロジェクト関連工事や、既存インフラの老朽化に伴う再整備など、引き続き堅調な建設需要が見込まれております。

一方で、国内における近年の労働人口の減少に加え、建設業界の安全面に対する取り組みの強化や残業に対しての各種法規制の強化により、今までは1名の人材で完結していた業務が細分化されるなど、人材不足が一層深刻となっております。

今回、ヒューコスの労働者派遣及び有料職業紹介事業をコプロ・エンジニアードで事業承継することで高スキルまたは資格を保持する技術者を多数受け入れ、顧客からのニーズに対してより細やかに、よりスピーディーに応えることが可能となり、更なる顧客満足度の向上と取引の拡大が実現できるものと判断し、吸収分割による事業承継を行うことといたしました。

なお、当社グループでは、中期経営計画「コプロ・グループ VISION 2027」(仮称)の公表を今春に計画しております。持続的な成長と中長期的な企業価値の向上を実現するために、当社グループの中核事業である建設・プラント技術者派遣事業を中心に基盤を強化してまいります。

②取得の方法

本承継に係る金額を手許現金により充当する予定です。

2. 承継対象事業の概要

(1)	対象事業の内	容 ヒューコス株式会社の労働者派遣及び有料職業紹介事業		
(2)	対象事業の直近事業年度における経営成績 (2021年3月期)			
	声 L	喜 1 308 百万田		

3. 分割会社の概要

(1)	名		称	ヒューコス株式会社				
(2)	所	在	地	東京都千代田区内神田一丁目1番7号				
(3)	代表者 0	り役職・	氏名	代表取締役社長 町田 義明				
(4)	事業	内	容	労働者派遣事業、有料職業紹介事業、アウトソーシング事業、保険代理 事業				
(5)	資	本	金	50 百万円				
(6)	設 立	年 月	目	1972年3月11日				
(7)	大株主	持株。	比率	高砂熱学工業株式会社 100.0%				

4. 承継会社の概要

	7 11 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7							
(1)	名称	株式会社コプロ・エンジニアード						
(2)	所 在 地	愛知県名古屋市中村区名駅三丁目 28 番 12 号						
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 清川 甲介						
(4)	事 業 内 容	労働者派遣事業、有料職業紹介事業						
(5)	資 本 金	30 百万円						
(6)	設 立 年 月 日	2015年5月1日						
(7)	大株主・持株比率	株式会社コプロ・ホールディングス 100.0%						

5. 事業承継の日程

- (1) 吸収分割契約締結日 2022年2月10日
- (2) 吸収分割効力発生日 2022年4月1日(予定)

6. 今後の見通し

本件が2022年3月期の連結業績に与える影響はございません。

以 上